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Referat af grupperådsmøde i Brundurs Gruppe 2025 
Ordinært grupperådsmøde, lørdag den 1. marts 2025, hytten i Jyllandsgade 61. 

A. Valg af dirigent og referent 

Dirigent: Lisbeth Kjær Thastum 
Referent: Thomas Kjeldsen 

B. Beretning fra ledergruppen og bestyrelsen 

Formandens beretning var i forvejen lagt på hjemmesiden af Ann Kristina. 

Gruppeledernes beretning blev fremlagt af Mette. 

Familiespejdernes beretning blev fremlagt af Thomas J. Mikroernes og miniernes 
beretning blev fremlagt af Torben. Juniorernes beretning blev fremlagt af Steffen. 
Troppens beretning blev fremlagt af Dorrit. 

Beretninger fra formanden, gruppelederne og de enkelte afdelinger kan læses på 
brundurs.dk/grupperaadsmoeder. 

C. Fremlæggelse af årsregnskab for det foregående år til godkendelse 

Regnskabet blev fremlagt af Cecilie. 

Kontingentindtægter har været mindre end i 2023. Der blev udbetalt for højt 
lokaletilskud i 2023, så det er tilbagebetalt i 2024. En deadline for kursustilskud blev 
misset. Fedt med stort overskud på kaffe/kage-telt og parkeringsvagt, som er med til at 
holde kontingentet nede. Der er blevet indkøbt tørklæder til depotsalget. 
Divisionskontingent for andet halvår af 2024 betales først i næste regnskabsår. Der er 
investeret i opvaskemaskine, vaskemaskine, tørretumbler og telte. Hytteleje indgår 
ikke af Gruppetur, men indgår andetsteds. Vi har fået 2000 kr. i gave for deltagelse i 
Royal Run-arrangement. Der er installeret en ny varmepumpe i Jyllandsgade og ny 
varmtvandsbeholder og lavet service i Bakkehytten. Dejligt med stor lejeindtægt for 
Bakkehytten. Årets resultat er et underskud, primært pga. tilbagebetaling til 
kommunen og nyanskaffelser. Vi havde stort overskud sidste år og har stadig 
beholdning på bogen, så det er ikke et problem. 

John: Vi bruger tidligere tjente penge på oplevelser som sommerlejr og 
langtidsinvesteringer. Det hele er rigtig fint. 

Lisbeth: Nogle tilskud for udgifter i det forgangne år kommer først i det nye år. 

Regnskabet er i forvejen godkendt af bestyrelsen og revisor. 

Regnskabet kan læses på brundurs.dk/grupperaadsmoeder. 

Regnskabet blev godkendt af grupperådet. 

D. Behandling af indkomne forslag 

Ingen indkomne forslag.  

https://brundurs.dk/grupperaadsmoeder
https://brundurs.dk/grupperaadsmoeder
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E. Væsentlige beslutninger om gruppens fremtid: udviklingsplan, budget og 
kontingent 

Udviklingsplan: Udviklingsplanen blev gennemgået af John og kan ses på 
brundurs.dk/udviklingsplan-og-aarskalender. Den blev revideret på Kususdagen sidste 
år. Hvis man er interesseret, er man velkommen i bestyrelsen. 

Vi har fokus på synlighed og har deltaget i Stafet For Livet og har lavet kvashegn ved 
Verdens Ende og Ådalen. 

Flere spejdere skal vi hele tiden have fokus på. Desværre er medlemstallet faldende, 
hvilket er en tendens på tværs af landet. Vi er nu 5 familiespejdere, 6 mikroer, 10 minier, 
8 juniorer og 14 tropsspejdere. Vi ser frem mod nogle år med færre spejdere, så vi vil 
have fokus på at få flere små spejdere ind i gruppen. 

Godt forældresamarbejde. Mange fremmødte til grupperådsmøde og fastelavnsfest i 
dag, og mange deltager til Brønderslev Marked. 

Løbende vedligeholdelse af hytterne. Der er indkøbt nye hvidevarer, og der er planer 
om nyt køkken i Bakkehytten, måske i det næste år. 

Udviklingsplanen blev godkendt. 

Kontingent: Bestyrelsen foreslår, at kontingent fortsætter uændret på 350 kr. halvårligt 
for almindelige medlemmer, 175 kr. halvårligt for familiespejdere og 75 kr. årligt for 
klanspejdere og ledere. 

Budget: Budgettet blev gennemgået af Cecilie. Budgettet ligner i store træk sig selv, 
dog lidt større ambition for kaffe/kage-teltet, materialeforbruget er delt ud på de 
enkelte afdelinger, og der er øvrige mindre justeringer. 

Budget og kontingent blev godkendt af grupperådet. 

F. Fastsættelse af antallet af bestyrelsens medlemmer 

17 i alt: 8 forældre; 3 unge; 6 ledere, herunder mindst 1 gruppeleder 

  

https://brundurs.dk/udviklingsplan-og-aarskalender


 
 

3 af 4 

G. Valg til bestyrelsen af formand, kasserer og øvrige forældre, unge og ledere 
 
a. bestyrelsesformand 

Ann Kristina Skamriis Andreasen (genopstiller). Valgt ind. 

b. kasserer 

Cecilie Kjær Thastum (ikke på valg). 

c. øvrige forældre 

Lisbeth Kjær Thastum (genopstiller),  
Sarah Jensen (genopstiller), 
Christian Hyldgaard Klæstrup (ikke på valg), 
Mette Ville Jensen (ikke på valg), 
Iben Rose (ikke på valg), 
Jamie Voldby Nielsen (genopstiller – tidligere valgt ind som ung) 
Morten Hvarregaard (opstiller). 
Alle valgt ind. 

d. unge 

Sofie Skamriis Andreasen (ikke på valg), 
Robert Constantin Gorban (ikke på valg). 

e. ledere, herunder mindst en gruppeleder 

Gitte Grau Lehrmann (mikro) (genopstiller),  
Torben Christensen (mini) (ikke på valg),  
Ulrik Haugaard Svanborg (junior) (genopstiller),  
Thomas Juel Jørgensen (trop/familiespejder) (ikke på valg),  
Mette Tolstrup Sørensen (gruppeleder) (genopstiller),  
John Mathiasen (gruppeleder) (genopstiller).  
Alle valgt ind. 

H. Valg af gruppens to repræsentanter til Korpsrådet 

Korpsrådsmøde: 14.-16. november 2025. 

John Mathiasen (genopstiller), 
Mette Tolstrup Sørensen (opstiller). 
Begge valgt ind. 

Andre er velkomne til at deltage – øvrige deltagere har dog ikke stemmeret. 
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I. Valg af gruppens fem repræsentanter af Divisionsrådet 

Divisionsrådsmøde: Dato endnu ukendt. 

Mette Tolstrup Sørensen (genopstiller),  
Ann Kristina Skamriis Andreasen (genopstiller),  
Cecilie Kjær Thastum (genopstiller), 
Lena Malling Kristensen (genopstiller) 
Steffen Skamriis Andreasen (opstiller). 
Alle valgt ind. 

Andre er velkomne til at deltage – øvrige deltagere har dog ikke stemmeret. 

J. Valg af revisor og evt. revisorsuppleant 

Revisor: Theis Uggerly (opstiller). Valgt ind. 
Revisorsuppleant: Vælges ikke. 

K. Eventuelt 

Fredag den 21. marts 2025 er der Fritidsprisen Award Show, hvor Thomas J er 
nomineret til prisen “Årets Ildsjæl – Spejdersamvirket”. Information om tilmelding er 
sendt til ledere og bestyrelsesmedlemmer. 

Ledere, bestyrelsesmedlemmer og klanspejdere indkaldes til den årlige kursusdag 
lørdag den 29. marts 2025. 

Efter grupperådsmødet var der tøndeslagning udenfor, hvor der også blev serveret 
fastelavnsboller. 

 

Godkendelse af referat 
 

 

__________ ____________________________ 
Dato Lisbeth Kjær Thastum,  

dirigent 

__________ ____________________________ 
Dato Ann Kristina Skamriis Andreasen, 

bestyrelsesformand 


